Evéelktikeg ADoelg 2ng e€taong epyaotnpiov

Epyaoctnpio Tpitng 11:00-13:00
T'pdrte mpoypappa (01 cLVAPTNOTN) Yo €va oK vidt (apLAV |IE TTRIKTEG TOV XPrOTN KOl TOV LITOAOY1-
oTn:

* To moyvidt maiceton oe N maptideg. To N Ba Siveton oty eicodo.

* To mpOYpappO XPXIKG EHEAVICEL VO GUVTONO HUTVUHK TIOV TIEPTYPAPEL TO TIONYViSL.

+ Y& KGBe mapTida, To MPOYPAPHa pixvel 2 {&pLX ylX TOV LTIOAOYLOTH Kol GAAX 2 {Gpla ylo TovV
naiktn. Kepbdilel 1o peyaAdtepo dBpoiopa, Srapopetikd n maptida eivon 100MaAn

» Ta anoteAéopata kKGbe maptidag mpémnel va epeavidovial otny 06ovn

* Y10 TéA0g Ba eppavifovTal Ta CUVOAIKG amoTeAEGHATA: aplBpO¢ TaPTidwY oL i TNKY, ap16-
HOG VIK@V VTIOAOYLOTI KAl TIAHKTI, KAl aplOpOG 1G0MOALGV.

Ba oag eavel xpriolun n ovvaptnon randint amod to module random. H randint(a, b) ematpépet
évav Tuxaio okepoio aplBpo oto [a, b].

import random

# Ardpkela natyvibi1ov
num_games = int(input("Ze méoeg maptideg maifovpe? "))

# 06nyiec naiyvibiov

print(f"\n0K! 0a maifovue {num_games} moptideg")
print("Ze kdbe moptida pixvovue dvo Cdpla o KaBévag.")
print("Kepdilel n peyaAvtepn Coapld, 1 €xovue toomaAia")

# To naiyvibt
computer wins =
player wins = 0
ties = 0
for game in range(num_games):
computer_toss = random.randint(1l, 6) + random.randint(1l, 6)
player toss = random.randint(1l, 6) + random.randint(1l, 6)
print(f'\nMaptiba {game+1}")
print(f"YmoAoyiotAc: {computer toss}\tMoaiktng: {player toss}", end=" -> ")
if computer toss < player toss:
player wins += 1
print("Kepdilel o maiktng")
elif computer toss > player toss:

0



computer wins += 1

print("Kepdilel o vnoAoyiotAc")
else:

ties += 1

print("IcomoaA{a")

# AnoteAéouata
print(f"\nNikec oe {num games} moptibdec:", end=" ")
print(f"YmoAoyiotig {computer wins}, Maiktng {player wins}, IcomaAieqg {ties}")

Epyaotipio ITépntng 11:00-13:00
T'pdpte mpoypappa (0x1 ouvéaptnon) yia éva monyvidt "Kopavo-T'pappota” jie TaikTeg Tov XprioTn Kol
TOV LTIOAOYLOTN:
* To monyvidt maileton og N maptideg. To N Bax Sivetan otny icodo.
» To mpdypappa ap) k& ep@avifel éva GUVIONO HIVUHO IOV TIEPLYPAPEL TO TIOLXVIOL.
* Y& KGBe apTida, TO TIPOYPANHX OTPIBEL Eva KEPUO YA TOV DTIOAOYLOTI KL EVO YA TOV TTXIKTH.
— Kopova-Kopova kepdilel o maiktng
— I'pappara-T'pappoata kepdilel o vIOAOYLOTAG
— Al0@opeTIK& N TapTida eival 100TIOAN
» Ta anoteAéopata kGbe moptidag mpénel va epavidoviat otny 08ovn

* Z10 1éA0g Ba epaviovion to GUVOAKG amoteAéopata: aplBpog maptidwy mov maiytnkav, apid-
HOG VIK@V VTIOAOYLOTI KOl TIAHKTI, Kol aplOpOG 160MaALGVY.

Ba oag Qavel xproun n cuvaptnon choice and to module random. H choice("AB") emAéyel Ko
EMOTPEPEL IE TLXNIO TPOTIO VAV QIO TOUG XUPUKTNPES TNG GLHBOAOCEPAC AB.

import random

# Atdpkela natyvibiov
num _games = int(input("Xe méoec maptidec nailovue? "))

# 06nyiec maiyvibiov

print(f"\n0K! 0a mai&ovue {num_games} moptideg")
print("Ze kdbe moptida otpiBovue €va KéEpua o KaBévag")
print ("Kopwva-Kopova kepdiletl o maiktng")
print("Ipdupata-rpdupata kepdifel o vmoAoyloTtAg")
print("Atagopetikd n moptida ef{vat todémaAn\n")

# To naityvidt
computer_wins

=0
player wins = 0



ties
for

=0
game in range(num_games):
computer _toss = random.choice('Kl")
player toss = random.choice('Kl")
print(f'\nMaptida {game+1}")
print(f"YmoAoyiotAg: {computer toss}\tMaiktng: {player toss}", end=" -> ")
if computer toss == 'K' and player toss == 'K':
player wins += 1
print("Kepdilel o maiktng")
elif computer toss == 'I'' and player toss == '["':
computer wins += 1
print("KepdiCel o vmoAoyiotAG")
else:
ties += 1
print("IocomoaA{a")

# AnoteAéouata

prin
prin

t(f"\nNikeg oe {num_games} maptibeg:", end=" ")
t(f"YrnoAoyiotig {computer_wins}, Moaiktng {player_wins}, IcomoAieg {ties}")

Epyaotipio ITépntng 13:00-15:00

['payte MpOYypapHa (OX1 GLUVAPTNOT) VIO EVA TIHLYVIOL [IE TTAIKTEG TOV XPTIOTI KO TOV LITOAOYLOTH:

Ba gag eavel xpriopn n ovvaptnon randint ano to module random. H randint(a, b) ematpéget

&voy

To TIPOYPApHX APXIKAE ELEAVICEL £V GOVTONO UNVURX IOV TIEPLYPAPEL TO TIOLXVIOL.
O vmoAoyloTig emAéyel évav Tuxaio, pPoTIKe aplBpd avapesa oto 1 kot oto 100.

O maiKTNg TIPEMEL VX PAVTEPEL TOV aplOpo.

Metd and kK&Be pavtePtd, 0 LTTOAOYLOTIG TIPETEL VO TIAT|POQOPEL TOV TIAIKTN AV 1 HAVTEYLIX TOL

eival peyaAdTEPT], HIKPOTEPT), 1] GOCTN.

To MPOYPAU A OTAPATAEL OTAV O TIAKTNG HAVTEYEL CWOTAH TOV HVOTIKO aplBpd 1) 0Tav Eemepaael

1g 10 npoonaberc.

Y10 TéAog Ba epgavileton éva pPrvopa mov B Anpogopel Tov maiktn 61 kKEPSIoE Kol MOOEG

TPoOoTIGBEIEg XPEIAOTNKE, 1] OTL €xaoe yati Eenépaoe Tig 10 mpoomabdeileg

Tuyaio aképato aplBud oto [a, b].

impo

rt random

# Anutovpyia pvotikoV apilBuov

secr
MAX
atte

et number = random.randint(1l, 100)
GUESSES = 10
mpts = 0



# 06nyiec maiyvibiov
print("\nMdvteye TOV MLOTIKO POUL ap1Bud mov €ival avdueoa oto 1 kKot To 100")
print(f"Exeig {MAX GUESSES} mpoomdBetecg!\n")

# To naiyvidt

while attempts < MAX GUESSES:
guess = int(input(f"Mpoondbela {attempts + 1}/{MAX GUESSES}. AildAeEe ap1Bud: "))
attempts += 1

if guess == secret number:
print(f"\nBpAkeg TOv pPLOT1KO ap1Bud {secret number} oce {attempts} mpoomdbereg!")
break

if guess < secret number:
print("MoAv pikpég!")
else:
print("MoAv peydAog!")

# TeAlkéc €Aeyxoc

if attempts == MAX GUESSES and guess != secret number:
print(f"Game over! Zemépoaceg t1G¢ {MAX GUESSES} mpoomdbeteg.")
print(f"0 pvotikdg ap1budég Atav o {secret number}.")



